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Človek človeku človek
Krajani bodo tudi letos pomembni
oblikovalci življenjskih pogojev

Delegati skupščine krajevne
•skupnosti Rezke Dragar - Črnuče
so na seji konec januarja obravna-
vali poročilo o delu organov KS,
delegacij in družbenopolitičnih or-
ganizacij in ocenili, da |e bilo njiho-
vo delo v letu 1982 zelo dobro in da
so s svojim delom zagotovili mož-
nost izražanja in uresničevanja ne-
posrednih interesov krajanov. Me-

nili so. da mora biti tako in še bolje
tudi v letu 1983, za kar so sprejeli
program dela KS.

Program za leto 1983 je priprav-
Ijen na osnovi samoupravnega
sporazuma o temeljih plana za ob-
dobje 1981-85, vendar je prilago-
jen stabilizacijskim prizadevanjem,
ki so v tej KS bila prisotna tudi v
preteklem letu.

UREDITEV OKOUA
Vetiko dela bo v letu 1983 spet

imela komunalna komisija, ki bo
sodelovala s strokovnimi službami
Soseske in Samoupravne komu-
nalne skupnosti, obenem pa boza-
gotavljala uskladitev načrtov oziro-
ma idejnih projektov z željami in
predlogi krajanov V KS Rezke Dra-
gar - Crnuče bodo uredili meteor-
no kanalizacijo in javno razsvetlja-
vo, pripravili vse potrebno za ureja-
nje soseske BS 109, hkrat pa bodo
skrbeli tudi za čisto in urejeno oko-
Ije. začeli z akcijo »88 dreves za
tovanša Tita«, uredili igrišča in do-
ločili parcele za vrtove Vključil se
bo tudi gradbeni odbor za PTT
omrežje pri svetu KS

Prometm ureditvi bodo posvetili
vso pozornost, še posebej signali-
zaciji in ureditvi prehodov za šola-
nje

SOSEDSKA POMOČ,
STATUT, KAORI

Obsežen program imata socialna
komisija in socialna delavka. Pred-
vsem bo komisija zbirala podatke o
socialnem in premoženjskem sta-
nju krajanov ter organizirala druž-
beno denarno pomoč tistim, ki jo
bodo potrebovali. Sodelovala bo
tudi pri reševanju stanovanjskih
problemov krajanov in organizira-
nju sosedske pomoči, pri predlaga-
nju oseb za domsko varstvo in za
oddajo otrok v vzgojne zavode ali v
rejniške družine. Njeno delo, ki bo
tesno povezano s komisijami za
zdravstvo, socialno varstvo in
skrbstvo v ostalih KS na območju
črnuč, bo torej usmerjeno v izbolj-
šanje življenjskih pogojev krajanov.

Komisija za statut in druge sploš-
ne akte bo v letu 1983 zaradi spre-
memb zakona o stanovanjskem go-
spodarstvu in zakona o SLO in DS
morala pripraviti spremembe statu-
taKS.

Za uresničitev vseh načrtovanih
nalog bo potrebno veliko dela in
seveda veliko Ijudi, ki bodo to delo
opravili, zato bo morala tudi ka-
drovsko-volilna komisija stalno
spremljati in kadrovsko dopolnje-
vati komisije in ostale samouprav-
ne organe.

OHRANJANJE
REVOLUCIONARNIH
TRADICIJ

Tudi letos bodo na Črnučah or-
ganizirali proslave v spomin na do-
godke iz NOB in v počastitev delav-
skih praznikov. Proslave bodo
skupno delo družbenopolitičnih
organizacij, DPD Svobode in
Osnovne šole Maks PeSar v vseh
Štirih KS na območju Črnuč.

Ne samo ohranjanje revolucio-
narnih tradicij, tudi priprava za
splošno Ijudsko obramtK) in druž-
beno samozaščito je pomembna in
zahtevna naloga. Komite za SLO in
DS bo tesno sodeloval s krajani,
vsa skrb bo posvečena opremlje-
nosti in izurjenosti vseh enot terito-
rialne obrambe, civilnezaščite, hiš-
ne civilne zaščite in narodne zašči-
te v KS. Krepitev idejnopolitične
enotnosti in vseh drugih pridobitev
NOV pa so stalne naloge komiteja
za SLO in DS ter vseh družbenopo-
litičnih organizacij. Naloga družbe-
nopolitičnih organizacij je tudi, da
usposabljajo in usmerjajo svoje
člane-krajane KS Rezke Dragar -
Črnuče za neposredno vključeva-
nje v krajevno samoupravo
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